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本日２月２５日から 
花巻市公式ホームページをリニューアルしました 

○目的の情報まで迷わずたどり着けるように総合トップページを採用  
  
 アクセス数を分析した結果、「観光・イベント情報（特に宮沢賢治関連情報）」、「入札や契約情報」が上位  
 を占めており、よく見られているページに迷わずたどり着けるように変更。 

主な変更点 

花巻市では、本日２月２５日に花巻市公式ホームページをリニューアルしました。宮沢賢治の童話「銀河鉄道の
夜」を連想させる青を基調としたデザインに一新するとともに、探したい情報までの導線を明確にするため総合ト
ップページを採用しました。 
今後も「分かりやすい」「探しやすい」をテーマにホームページやＳＮＳで発信して参ります。 
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各トップページは見やすさを優先し、２列構造に変更（旧トップページは３列構造） 



○各ページに「目的から探す」を配置 
  
 どのページからでも「便利ショートカット」「お役立ちナビ」が使えるようになりました。 
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○イベントカレンダーを充実 
  
ジャンルや地域、年代別など様々な組み合わせで絞込検索が可能に！より目的に合ったイベントを探せるように
なりました。 

従来のカレンダーでは期間中は毎日表示されるため、目的のイベントを探し難い表示でしたが、これを改善し企
画展等の長期間開催されるイベントを「期間イベント」としてまとめて表示します。 



○インスタグラムと連携し、市民の方や花巻市を訪れた方の渾身の一枚を発信！ 
  
 市民の方や花巻市を訪れた方がインスタグラムで投稿した写真を自動収集し、市のホームページから花巻市の
魅力が詰まった写真を発信します。 

 
 自動収集が可能な投稿は、下記のすべてを満たす投稿です。 
  （１）「＃花巻インスタ部」または「＃hanamaki_instaclub」をコメント欄に付与された投稿 
  （２）写真に「city_hanamaki」をタグ付けするか、「＠city_hanamaki」をコメント欄に付与された投稿 
   

○市民ワークショップの声を反映！ 
  
 平成２９年度に「花巻市公式ホームページリニューアルにかかる市民ワークショップを開催。 
 市民の方から「公共施設など場所が重要となる情報は地図とセットで表示してほしい」「今日、花巻で開催さ
れているイベントを知りたい」などの声を反映しました。 

 新ホームページでは、施設案内のページに
「地図から探す」機能を追加、暮らし・行政
トップページには「本日のイベント」を表示
するエリアを設けました。 



○ホームページの案内役に「フラワーロールちゃん」を起用！ 
  
 初めてホームページを訪れた方や、目的のページを上手く探せない方のために、項目を会話形式で選択して
いくだけで目的のページに案内する「チャットボット」を搭載。案内キャラクターには「フラワーロールちゃ
ん」を採用しました。 


